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OEMA 10

A. Oecwpia oxoAikou BiBAiou oeA. 260, Qewpnua Fermat

B. O@ecwpia oxoAikou BiBAiou oeA. 213, Opioudg
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OEMA 20
a. [Na 70 edio opiopou Tng f €xoupe x=0, omdTe: A =(0,+m)
H f eival Tapaywyioiyn oto (0,+0) pe

f'(x)=2x|nx+x21=2xlnx+x=x(2|nx+1) yla kG0e x[(0,+c0).
X

OmdéTe umoAoyiCoupe Tn povoTovia Kal Ta akpodtata Tng f kKataokeud-
¢ovTtag TOV TTivaka:
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B. H f civalr dUo @opég mapaywyiociyn oto (0,+0) e

f"(x):(2xlnx+x)':2Inx+2x1+1:2Inx+2+1:2Inx+3 yia kédBe x(0,+).
X

Omdéte umoAoyiCoupe Tnv KUPTOTNTA KOl Ta onueia kaumng Ttng f
KOTOOKEUACOVTAG TOV TTivaka:
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Y. Emeidq n f mapouoidler eAdxioto (0AIKO) OTO % givai:
e
f(x)zf%%%«: f(x)z—l yia kaBe x(0,+0) Kal
e 2e
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OEMA 3o

a. Eeappoloupe Ocwpnua Rolle yia Tn ouvdaptnon g oto E) %E
. , 30 .
e H g €ival ouvexAg aTo @ ang Tapaywyioiun.

. H g eival Tapaywyioiyn o1o Eb, ggwg VIVOLEVO TIapaywyioigwy.
. ég(O):eOSEf(O)szS:O =
Eg%@zez [ﬂ%@zem):o ®0
Kar a@ou g'(x) = (e*f(x)) = e*f(x)+e*f(x) = e (f(x) +f(x))
oméTE amé To ©. Rolle uUTApXel £va TOUAGYIOTO gm%b,
g'(€)=0 = e*(f(§)+f(€))=0 = f(§)+f(§)=0 = f(§)=~f(§)
B. I(a)= f’ g(x)dx = IO e*f(x)dx = J’° eX(2x2 - 3x)dx = f’ (e*)(2x2 - 3x)dx =
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= [ex(2x2 - 3x)|’ —erx(4x —3)dx = —e% (20 —30) —I:(ex Y(4x -3)dx =
= —e%(2a? -3a)-[e* (4x - 3)|’ +ﬁ4ede = —e%(2a% —3a) +3e” +e“(4a-3)+4e’] =

=e(-2a® +3a+40a-3)+3+4(1-e")=e’(-20° +7a-3)+3+4 - 4e° =
=e%(-2a® +70-3-4)+7 =e%(-20* +7a-7)+7
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OEMA 4o

a. Emeidny |z|f(t) eivar ocuvexng oto IR kar 10IR 16TE n f|z|f(t)dt givai
mapaywyioiyn oto IR, dpa kar n g e€ival mapaywyioiyn oto IR pe

g'(x) =z | f(x* Bx? -3
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B. Maparnpoupe o1 g(1)=0 apa g(x)=g(1) yia kaBe xUOIR, dnAadn n g
Tapouoidadel oto x=1 eAdyioto. Kal €meidi n g €ival mapaywyioiyn oTo
x=1 oUpowva Pge 1o Bewpnua Fermat B6a mTpéTer:
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v. MNa z=a+Bi éxoupe: z? =(a+Bi)*> =a® -B* +2aPi, omoTE Re(22)=02 -B?
ATTO6 1O (B) epWTNHO €XOUUE:
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|z|=z+1 |z|—z+1 = z[Z= Ez+152&+15«=»z[f z[f+Z+Z+L.:,
z z 0 zgo zo z z zlz
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z z zlz z[z

- a?-B2+20Bi+a® -P% -20Bi+1=0 = 2a® -2p* +1=0 < 2( 2_52):—1 _

1. =1
= a?-B%= 5 Re(zz) 5

6. ATO 10 (V) EpWTNHA £XOUUE:
a-B>0
a® -7 =~ = (@-BNa+P)=-_ <0 Gpa (a-P)(a+)<0 = a+<0 < p<-a,
omroTe $<0.
H f eival ouvexAg oto [2,3] wg mapaywyioiyn pe f(2)d(3)=aB <0, omdTe
atrd 10 Bewpnua Bolzano utmmapyel xold(2,3) T€T1010 woTE f(X0)=0.
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